



今日起 蓉参保人省内异地就医免备案 不降低报销比例,不提升起付线标准

好消息!今年3月1日起,成都市参保人员在四川省内施行异地就医免备案,不降低报销比例,不提升起付线标准!

为贯彻落实省委省政府“一干多支、五区协同”发展战略,全力推动成渝地区双城经济圈和成都都市

圈建设,完善成都市异地就医备案政策,让“数据多跑路,群众少跑腿”,记者今日从市医保局获悉,《成都市医疗保障局关于成都市参保人员四川省内异地就医免备案有关问题的通知》(以下简称《通知》)发布,决定实施成都市参保人员在四川省内异地就医免备案。

《通知》主要内容如下:

一、2022年3月1日起,成都市参保人员在四川省内施行异地就医

免备案。成都市参保人员在四川省内进行普通住院、普通门诊、药店购药、城乡居民门诊统筹和门诊特殊疾病治疗的,无需办理异地就医备案。

二、自免备案之日起,成都市参保人员在四川省内异地发生的住院和门诊特殊疾病费用,联网结算和垫付后回参保地零星报销均不降低报销比例,不提升起付线标准。

三、成都市参保人员如需在四

川省内联网结算异地就医门诊特殊疾病费用,应向成都市医保经办机构报备异地门诊特殊疾病治疗机构;更换异地门诊特殊疾病治疗机构应向成都市医保经办机构申请。

四、自免备案之日起,成都市参保人员在四川省内异地居住、工作和生活的,个人账户金额按规定发放至医保个人账户上,不再办理医保个人账户返还。

(据成都日报)



华阳街道争分夺秒协调组织封闭小区居民的日常生活用品。摄影 刘福燕



天府世家小区管理服务专班开启直播活动,为居民提供“花式”宅家服务。



桂溪街道疫情防控工作人员悉心照顾“留守猫咪”。受访者供图

致敬 疫线「追光者」

▲ 石羊社区卫生服务中心的儿保医师林燕,坚守「疫」线,在岗待命中迎来了一场简单又温馨的生日会。

3 探索多元共治“社区+”模式
精心绘制“高颜值”洛带古镇画卷

5 齐心战疫
他们用行动守护居民健康